

“孙女辞职带84岁爷爷游中国”走红背后： 不想成网红，只想陪爷爷实现愿望（下）



开始，父母并不支持小万辞职回家陪伴爷爷；后来看着一件件感人的视频作品，他们才慢慢地理解了，没有继续劝阻。

小万给自己的短视频账号取名“万宝日记”，在简介里介绍道：“日常记录，感谢你的关注。辞去外地工作回到家陪伴爷爷，会带他去完成他的100个心愿。不要让错过变成遗憾，记得常回家看看。”

随着小万视频的更新，越来越多的网友关注到她的账号，并看到爷孙俩温馨的日常生活。

小万说，曾经，爷爷奶奶共同的愿望就是去一次北京，然而直到奶奶去世也未能实现。所以，今年国庆节前夕，小万为爷爷实现了“去北京”的心愿。

在去北京的机场候机室，小万偶然看到爷爷放在钱包里的奶奶的照片。经询问，爷爷曾经想带着奶奶一起去北京看看。这让小万百感交集，感动不已。而后，她把这一段视频发布到抖音上，引发广泛关注。

一时间，“孙女带84岁爷爷游中国，陪爷爷实现100个愿望清单”受到广泛关注，小万也随之走红。不少网友被爷俩的故事所感动，纷纷为她的孝心点赞，“孙女很孝顺”“福爷爷，懂事的前辈”“爷爷前半辈子吃过很多苦，你是爷爷晚年的糖”……

对话：
不想成网红

只想记录“实现爷爷的愿望”

红星新闻记者查看发现，截至目前，小万的短视频账号共发布了72条视频作品，记录了她辞职回家陪伴爷爷以来，近半年时间的生活点滴。

小万还非常用心地将视频作品分为4个合集，包括《人生百态观察日记》《带爷爷实现他的100个愿望》《家有一老如有一宝》《辞职回家陪爷爷啦》。

对于她和爷爷的故事走红网络，小万并没有表现出激动和兴奋。她向记者表示，感谢广大网友对她的认可，但自己本意是不希望“走红”

的。

她还解释，网络上所称的“游中国”，其实并非如此。她陪伴爷爷的主要地点就在自贡当地，没有带着爷爷四处旅游，也没有想要改变爷爷的生活状态。只是说“爷爷想去哪里，我就尽量地带他去哪里”，爷爷依旧保持着每天早起、公园散步、跳广场舞等习惯。

红星新闻记者看到，在小万的账号里，有许多她陪伴爷爷的“第一次”，比如“第一次唱歌”“第一次手工野营”“第一次看电影”“第一次中”……

“这些都是爷爷的心愿。”小万说，所谓“100个愿望”，只是一个概数，没有具体的数量，只要爷爷想实现的，她去实现，然后用视频记录下来。

回应：
辞职回家陪爷爷不是啃老

找了兼职能满足爷孙开销

在接受红星新闻记者采访时，小万坦言，她辞职回家陪爷爷，并不是把爷爷和自己照顾好，她在网上找了份工作，虽然收入不够稳定，但能满足爷俩日常生活的开销，自己未来也没有过

担忧，因为陪伴爷爷期间，她一直在学习、在改变，不会跟不上时代步伐。

小万向红星新闻记者表示，因为账号有了一定的流量，所以也接了一些小广告，以补贴生活开销；但接广告并不是她的目的。她称，她的目的是做一个普通的视频记录者，记录日常生活，不想成为网红，更不希望爷爷的生活因走红而被打扰。

为了不让爷爷的生活受到影响，小万还特别嘱咐爷爷，“如果有人认出你，就大方地打个招呼即可。”值得欣慰的是，爷爷走红网络后，许多人碰到他，

但不会去打扰他。只有偶尔，爷孙二人在一起的时候，会有人走上前来交谈两句。

回家陪伴爷爷，爷爷本人也是不同意的，害怕耽误了孙女的个人发展。为此，小万一直跟爷爷说是在家里通过网络工作。”“开心，很开心。”84岁高龄的万先生说，有了孙女的陪伴，生活多了许多乐趣，心态更乐观了，性格更开朗了。同时，他很感激孙女的陪伴，也希望她能合理规划好自己的事业和生活，“后辈们生活得开心，我也就开心。”（完）

转载自“成都商报红星新闻”

